



Заключен под стражу житель Ленинского района, обвиняемых в причинении своей матери тяжкого вреда здоровью, от которого она скончалась



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя.

Как сообщалось ранее, в ночь с 12 на 13 июля 2019 года 53-летняя женщина вместе со своим 33-летним сыном распивали спиртное по месту их жительства в коммунальной квартире на улице Олимпийской города Саратова. В ходе застолья родительница обозвала сына. Недолго думая, он нанес ей удары руками и ногами по голове и различным частям тела. Спасаясь от агрессора, женщина ушла к соседке, а после того как мужчина успокоился, вернулась домой.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Ни пострадавшая, ни злоумышленник не восприняли всерьез опасность причиненных телесных повреждений, скорую помощь для оказания медицинской помощи не вызвали. На следующий день в дневное время 33-летний мужчина заметил, что лежащая на кровати мать не подает признаков жизни. Он обратился к находившимся у подъезда соседкам, которые вызвали бригаду скорой помощи и полицию. Прибывшие медики констатировали смерть 53-летней женщины.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной ее гибели стала тупая травма груди, переломы ребер с развитием пневмоторакса.

На основе собранных по делу доказательств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Вину в инкриминируемом деянии он признал полностью.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



17 Июля 2019

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1373868>